MASZT

Waszym zadaniem jest przymocowanie masztu pionowo za pomocą lin, na środku pokładu. Możecie użyć lin, ale nie można ich ciąć. Można ciąć tylko czarny sznurek.

Na małych karteczkach napiszcie ważne wartości, które budują radosną rodzinę. Przymocujcie je pinezkami do masztu.

Po animacji zaproście Wasze rodziny do zwiedzenia statku. Zróbcie sobie rodzinne zdjęcie na naszym statku i weźcie do domu karteczkę z wartością, nad którą chcielibyście pracować w Waszej rodzinie.



ŻAGIEL

Waszym zadaniem jest wykonanie żagla o wymiarach szerokość: 160 cm, wysokość: 300 cm. Żagiel przy krótszych krawędziach przymocujcie do rei za pomocą igły i nici.

Na żaglu wypiszcie czyny miłości, które budują rodzinę. Przyozdobcie żagiel tak, żeby był kolorowy i radosny.

Po animacji zaproście Wasze rodziny do zwiedzenia statku. Zróbcie sobie rodzinne zdjęcie na naszym statku i zastanówcie się, który czyn miłości możecie wprowadzić w życie Waszej rodziny.


BURTA

Waszym zadaniem jest wykonanie burty naszego statku z tektury. Na burcie przyozdobcie napis „Rodzina Razem”.

Obok napisu, mniejszymi literami wypiszcie zasady, które budują rodzinę.

Po animacji zaproście Wasze rodziny do zwiedzenia statku. Zróbcie sobie rodzinne zdjęcie na naszym statku i zastanówcie się, którą zasadę możecie wprowadzić w życie Waszej rodziny.



STER

Waszym zadaniem jest wykonanie steru naszego statku za pomocą deseczek, listew i sznurka.

Do karteczek z wypisanymi dobrymi słowami przymocujcie wstążeczki, a następnie wykonajcie więcej takich karteczek własnoręcznie z Waszymi pomysłami na dobre słowa. Przymocujcie je do rumpla steru.

Po animacji zaproście Wasze rodziny do zwiedzenia statku. Zróbcie sobie rodzinne zdjęcie na naszym statku i weźcie do domu karteczkę z dobrymi słowami, których chcielibyście używać w Waszej rodzinie – użyjcie ich jeszcze dziś.
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Waszym zadaniem jest wykonanie pokładu naszego statku z desek. Nie tnijcie desek, ale możecie układać je jedną na drugiej.

W różnych miejscach pokładu przymocujcie karteczki z wymyślonymi przez Was sposobami spędzania czasu przez rodzinę.

Po animacji zaproście Wasze rodziny do zwiedzenia statku. Zróbcie sobie rodzinne zdjęcie na naszym statku i weźcie do domu karteczkę ze sposobem spędzania czasu, który chcielibyście zastosować w życiu Waszej rodziny. Jeszcze dziś zaplanujcie, kiedy to zrobicie.

